
 

Проф. д-р Димитър Димитров 

РЕКТОР 
 

 
До 

Проф. д-р Даниела Фесчиян 

Председател на Координационния съвет  

на Асоциацията на икономическите училища в България 

 

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС 
 

УВАЖАЕМА ПРОФ. ФЕСЧИЯН, 
 

Днес отбелязваме 10 години от едно далновидно решение, чиято стойност във времето става 

все по-видима и по-необходима – създаването на Асоциацията на икономическите училища в 

България (АИУБ). 

Гордея се, че УНСС бе институцията, която съзря необходимостта от по-тясна връзка между 

средното и висшето образование в сферата на икономиката, управлението и социалните науки. Това 

не беше просто административен акт – това беше визия. Визия за бъдещето на българското 

образование, за качествената подготовка на младите хора и изграждането на устойчива връзка между 

теорията и практиката още от училищната скамейка. 

АИУБ изигра ключова роля за изграждането на тази връзка и доказа, че когато има диалог, 

партньорство и обща цел, се постигат резултати. Връзката между средното и висшето образование 

не е просто полезна – тя е стратегически необходима. В свят на динамични промени и 

предизвикателства, ние не можем да си позволим да градим образованието на отделни етапи, в 

изолация. Нужно е цялостно образователно пространство, в което ученикът, студентът и 

преподавателят вървят заедно – в диалог, в сътрудничество, с хоризонт. 

Изразявам своята благодарност към всички училища – членове на АИУБ, към учителите, 

директорите и партньорите, които повярваха в идеята и я превърнаха в работещ модел, за подкрепата 

и приемствеността. Искам да подчертая заслуга на проф. Даниела Фесчиян, която с вдъхновяващ 

ентусиазъм следва делото, зададено от нашия университет, създава нови партньорства и разширява 

обхвата на дейност с нови състезания и съвместни инициативи. Благодаря за отдадеността, проф. 

Фесчиян! Благодаря и на вас г-жо Иванова! Знам колко извънредна работа изисква това апостолско 

дело! 

Пожелавам на Асоциацията още много години успешна работа, още по-тясно 

сътрудничество с академичната общност и все по-силен глас в дебатите за бъдещето на 

образованието в България. Бъдете здрави, вдъхновени и продължавайте да създавате мостове между 

знанието и практиката, между поколенията, между училището и университета. 

 Честита годишнина! 

 

С най-добри чувства:    
проф. д-р Димитър Димитров 

 ректор на УНСС 


